
ЕТНІЧНА КУЛЬТУРА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 

 

Викладач: к. іст. н., доцент кафедри професійної освіти, трудового навчання та 

технологій, Герасименко О.А. 

 

Кількість кредитів – 3. 

Семестр – 6. 

 

Анотація дисципліни 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Етнічна культура 

українського народу» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки бакалавра спеціальності: 014.10 «Середня освіта. Трудове навчання 

та технології». 

Предметом «Етнічна культура українського народу» є український 

етногенез, формування української етнічної території та її історико-

етнографічне районування; розвиток матеріальної і духовної культури 

українського етносу. 

Метою навчальної дисципліни «Українська етнологія» є засвоєння знань 

щодо виникнення і формування українського етносу, визначення його місця в 

етнічній картині світу; ознайомлення з матеріальною і духовною культурою 

українського етносу, його психологічними особливостями. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Науково-технічна 

творчість учнів» є сформувати творчо активну особистість вчителя, яка 

відзначається досить високим рівнем технічної культури, володіє системою 

знань, умінь та навичок, необхідних для викладання дисциплін художньо-

прикладного циклу. 

Очікувані результати навчання 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

 понятійний апарат і методологію української етнології, її становлення та 

розвиток; 

 походження та етнічну історію українців, основні етапи етнологічного 

розвитку; 

 історико-етнографічне районування України, етнологічні групи 

українського народу, етногрегіональну і національну символіку; 

 суспільні відносини в Україні у їх історичному розвитку, громадський та 

сімейний побут, народний етикет; 

 основні ознаки фольклору і усної народної творчості, календарні свята і 

обряди, народні знання і повір’я; 

вміти: 

 аналізувати етапи етнічного розвитку українців, основні риси їх 

матеріальної та духовної культури, суспільні відносини, звичаї та обряди, 

народне мистецтво, фольклор тощо; 

 виокремлювати народні промисли і художні ремесла, особливості 

матеріальної культури в різних районах України; 

 визначати основні риси сільськогосподарської культури, поселення, двір і 

житло, основні комплекси одягу етнографічних районів; 



 охарактеризувати етнічні спільноти та їх культуру в сучасній Україні; 

 виробити уміння самостійно добирати й опрацьовувати історичні, 

етнографічні матеріали, монографічну і довідкову літературу, порівнювати 

інформацію з різних джерел, узагальнювати і критично оцінювати 

історичні та етнографічні факти, події, явища; 

 робити історико-етнологічний аналіз явищ, подій. 

 

Вид контролю: залік. 

 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Пн. 

14.20-15.20; Ср. 14.20-15.20. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Чт. 

18.00-20.00. 

E-mail викладача: oleksandr.herasymenko@rshu.edu.ua 


